## DRINKS.

## Akashi Single Malt Whisky 50cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

## Zusatzinformation

	· <del></del>
Artikelnummer	100829
Alkoholgehalt	46%
Flascheninhalt	50cl
Herkunftsland	Japan
Region	Akashi
Abfüller	Eigashima Shuzo Co. Ltd., 919 Nishijima Okubocho, Akashi 674-0065, Hyogo Prefecture, Japan
Marke	Akashi
Тур	Single Malt Whisky
Alter	4-7 Jahre
Anwendung	pur oder für Drinks und Cocktails diverser Art
Degustationsnotiz	süsser Duft mit einem Hauch von Iod und Gewürznelke. Würziger, leicht bitterer Geschmack mit ein wenig Torf, Anis und Ingwer. Rauchiger Abgang.
Verkehrsbezeichnung	Whisky
Details	in sechs verschiedenen Fasstypen gereift
Zutaten	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr.
	1169/2011 nicht erforderlich.



## **Beschreibung**

Obwohl das Mutterunternehmen dieses Whiskys seit 1919 Sake und Shochu herstellt und 1984 eine neue Ära der Whiskyproduktion einleitete, brachte die White Oak Distillery erst 2007 den ersten Single Malt heraus. Der Akashi Single Malt gehört hierzulande noch den zu Exoten, erfährt aber immer mehr Anerkennung. Der Whisky aus leicht getorfter, gemälzter Gerste setzt sich aus vier bis sieben Jahre alten Destillaten zusammen, die in sechs verschiedenen Fasstypen reifen durften: ex-Sherry, ex-Bourbon, ex-Wein, ex-Brandy, ex-Shochu und neue (niemals zuvor befüllte) amerikanische Weisseiche. Da all jene Whiskys aus derselben Brennerei stammen, darf sich der Akashi trotz seiner überraschenden Diversität als Single Malt bezeichnen.